

3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić u 2023. godini
4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Općine Perušić
5. Prijedlog Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Perušić za 2022. godinu
6. Prijedlog Izvješća o stanju u prostoru za razdoblje od 2018. godine do 2022. godine
7. Prijedlog Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Ličko senjske županije
8. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog cjenika usluga Narodne knjižnice Općine Perušić
9. Ostalo

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

AKTUALNI SAT

G. Vlado Orešković je pitao je li se što poduzelo po pitanju čišćenja lokvi u Mezinovcu i jezera u Kvartama?

g. Kurteš je odgovorio da su Hrvatske vode napravile Plan i program čišćenja te će se svake godine rješavati dio po dio. Ove godine je u planu cca 2 km od ponora prema polju.

Što se tiče jezera u Kvartama, napravljen je idejni projekt. U 2022. godini su planirani radovi uređenja jezera sa podziđivanjem kamenim zidom zbog daljnjeg urušavanja i uređenjem šetnice oko istoga. Zbog prijave inspektoratu radovi su privremeno obustavljeni te smo ishodovali suglasnost Ministarstva da nije potrebno raditi nikakve studije niti postoje ikakva ograničenja te se očekuje da će radovi biti nastavljeni u 2023. godini.

Drugo pitanje g. Oreškovića se odnosilo na oblik krova na Turskoj kuli? Ne sjeća se da je Kula imala krov.

G. Kurteš je odgovorio da svaki detalj propisuje Ministarstvo kulture – Konzervatorski odjel. Općina na to nema uticaj. Što se tiče krovišta konzervatori su odredili izgled i vrstu pokrova kao i sve detalje oko završnog izgleda Kule te se svi radovi odvijaju pod njihovim nadzorom.

Treće pitanje g. Oreškovića se odnosilo na put od Mezinovca prema školi u Malom polju, kojeg je potrebno sanirati.

G. Kurteš je odgovorio da na toj relaciji nisu riješeni imovinsko pravni odnosi. Put je proširen i nasipan ali treba ponovno pa će se uputiti dopis Hrvatskim šumama da isti stave u svoj Program održavanja jer je u njihovom vlasništvu.

Ad 1) Usvajanje zapisnika sa XVII. sjednice Općinskog vijeća Općine Perušić

Zapisnik sa XVII. sjednice je jednoglasno usvojen.

Ad 2) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Perušić za 2023. godinu

Obrazloženje: Josipa Kolak

Josipa Kolak je ukratko obrazložila koje se stavke Proračuna za 2023. godinu mijenjaju.

U otvorenoj raspravi Nada Marijanović je pojasnila stavku otplate duga Hrvatskim autocestama, a vezano za komunalni doprinos.

Općina Perušić je sukladno rješenju o ovrsi komunalnog doprinosa dana 5. ožujka 2010. godine izvršila naplatu komunalnog doprinosa od HAC d.o.o., a navedeno rješenje je poništeno rješenjem Ličko-senjske županije od 16. rujna 2013. godine;

Presudom Trgovačkog suda u Rijeci od 10. srpnja 2015. godine naloženo je Općini Perušić da s osnova povrata stečenog bez osnove, plati tužitelju Hrvatske autoceste d.o.o. iznos od 4.396.527,65 kuna sa zakonskim zateznim kamatama koje su na taj iznos tekle od 24. kolovoza 2011. godine, pa do isplate, a koja presuda je postala pravomoćna presudom Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske od 12. lipnja 2018. godine.

Općina Perušić je u ponovljenom postupku 2022. godine izdala novo Rješenje o komunalnom doprinosu, kojim se HAC d.o.o. utvrđuje obveza plaćanja komunalnog doprinosa te se ista obveza djelomično prebija sa tražbinom HAC d.o.o. iz pravomoćne i ovršne presude Trgovačkog suda u Rijeci od 10. srpnja 2015. godine.

U cilju konačnog razrješenja problematike, HAC d.o.o. je donio odluku o utvrđenju usklađenih potraživanja kojima se isti odrekao prava na potraživanje kamata. Preostali iznos u visini od 2.239.440,00 kuna s osnova preostale glavnice, Općina Perušić će otplaćivati na 98 mjesečnih rata, a zadnja rata je 30. lipnja 2047. godine.

Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Perušić za 2023. godinu jednoglasno je donesena.

Ad 3) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić u 2023. godini

Obrazloženje: Nada Marijanović

U 2023. godini planiraju se sredstva za građenje sljedećih građevina:

R.br.	Naziv	Iznos (€)
1.	Građenje građevina komunalne infrastrukture	373.152,55
2.	Građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom	11.281,44
	UKUPNO:	384.433,99

U skladu sa sadržajem Programa troškovi Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu raspoređuju se na sljedeće izvore financiranja:

KOMUNALNI DOPRINOS	11.945,05
POSEBNA NAMJENA	217.202,26
POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA	45.125,75
PRODAJA IMOVINE	76.979,23
KOMUNALNA NAKNADA	0,00
ZAJMOVI	33.180,70
UKUPNO:	384.433,99

Odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić u 2023. godini jednoglasno je usvojena.

Ad 4) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Općine Perušić

Obrazloženje: Nada Marijanović

Nakon kraće rasprave smanjeni su koeficijenti namjene poduzetnicima koji se bave proizvodnjom proizvoda od drva te proizvodnjom proizvoda od betona, cementa i gipsa te su isti kako slijedi;

PODRUČJE C - PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA,

- **Odjeljak 16** Prerada drva i proizvoda od drva i pluta osim namještaja;
Skupina Proizvodnja proizvoda od drva, pluta, slame i pletarskih materijala

mijenja se koeficijent namjene i glasi:

„Kn 3,00“

- **Odjeljak 23** Proizvodnja ostalih nemetalnih mineralnih proizvoda
Skupina Proizvodnja proizvoda od betona, cementa i gipsa

mijenja se koeficijent namjene i glasi:

„Kn 3,00“

Odluka je jednoglasno donesena.

Ad 5) Prijedlog Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Perušić za 2022. godinu

Obrazloženje: Mihael Kurteš

Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu jednoglasno je donesen.

Ad 6) Prijedlog Izvješća o stanju u prostoru za razdoblje od 2018. godine do 2022. godine

Obrazloženje: Nada Marijanović

Izvješće o stanju u prostoru za razdoblje od 2018. godine do 2022. godine jednoglasno je usvojeno.

Ad 7) Prijedlog Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Ličko senjske županije

Obrazloženje: Nada Marijanović

Izvješće o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Ličko senjske županije prihvaćeno je s jednim suzdržanim glasom.

Ad 8) Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog cjenika usluga Narodne knjižnice Općine Perušić

Suglasnost na prijedlog cjenika usluga „Narodne knjižnice Općine Perušić“ jednoglasno je data.

Ad) Ostalo

Pod ovom točkom nije bilo tema za raspravu.

ZAPISNIČAR
Marija Stimac



PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Milorad Vidmar

